

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
ACADEMIA DE POLIȚIE „Alexandru Ioan Cuza”



Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”

Deschiderea anului universitar 2020-2021 sub auspiciile Zilei Mondiale a Educației

05 octombrie 2020

După o lungă perioadă de pregătire și susținere a examenului de admitere la Academia de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza”, iată că a sosit și mult așteptatul debut al anului universitar 2020-2021, chiar de Ziua Mondială a Educației (Ziua Profesorului).

Astfel și conducerea Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” împreună cu corpul didactic și cadrele instituției noastre au deschis oficial începerea cursurilor universitare.



Chiar dacă anul acesta, unul dificil pentru întreaga societate, cursurile se vor desfășura în sistem *hibrid*, nu putem decât să ne bucurăm că îi vom avea aproape pe studenții noștri, ce-i drept în perioade diferite, după un calendar bine structurat, astfel încât să se respecte toate normele în vigoare dispuse prin *Ordinul comun nr. 5650/1670/2020 privind modificarea Ordinului ministrului educației și cercetării și al ministrului sănătății nr. 5.487/1.494/2020 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2 din 29.09.2020*, aspecte prezentate și în articolul redactat de impact.ro ([link](#)).

De menționat sunt totodată cuvintele rectorului Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” domnul comisar șef de poliție, conf.univ.dr. Cătălin Andruș care în alocuțiunea sa a subliniat importanța deciziei studenților instituției noastre, care au ales să îmbrățișeze o carieră în Ministerul Afacerilor Interne, precum și transmiterea celor mai alese cuvinte de mulțumire corpului profesoral și tuturor celor care ne vor sprijini în continuare să trecem cu brio peste această perioadă dificilă.



De ziua Mondială a Educației le dorim tuturor profesorilor și studenților succes și reușite în îndeplinirea tuturor obiectivelor.

Biroul Cooperare Interuniversitară și Relații Publice